

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMJETNIKA CRNE GORE

Marka Miljanova br 2, Podgorica,

PIB: 02019973

N/R predsjednici Svetlani Dragojević

Predmet: Opomena pred utuženje

Poštovana g-đo Dragojević,

Kao što Vam je poznato, nakon što sam Vam se kao predsjednik Saveza arhitekata Crne Gore obratio još u junu 2024. zahtjevom za izdavanje galerijskog prostora u svrhu organizovanja VI Salona arhitekture, koji zahtjev ste uvažili, o čemu smo međusobno zaključili Ugovor o korišćenju galerijskog prostora br. 1568 od 17.09.2024. godine, kojim se ULUCG obaveza da SACG ustupi na korišćenje dio poslovnog prostora – centralni dio galerije Umjetnički paviljon, površine 223.30 m² i ulazni prostor površine 30m², u periodu od 05.12-11.12.2024. godine, a SACG se obaveza da mu za to isplati ugovorenu naknadu.

Savez je sve obaveze po navedenom Ugovoru izvršio bez odlaganja, i dana 28.11.2024.g., isplatio ugovorenu naknadu u iznosu od 750€

Dokaz: Navedeni Ugovor koji se prilaže.

Podsjećam da je navedenim Ugovorom iričito utvrđeno da ULUCG ima pravo na jednostarni raskid **Ugovora samo i u sledećim slučajevima: *ukoliko se prostor koristi na način i svrhu koja nije predviđena Ugovorom, ukoliko se korišćenjem čini očigledna materijalna šteta po objekat ili njegov dio, te ukoliko se prostorom raspolaze na način koji šteti ugledu ULUCG. (član 5).***

Međutim, iako ništa od navedenog nije slučaj, sada nas, **par dana pred sam početak Salona**, dovodite u najblažu ruku rečeno nezavidnu i neprijatnu situaciju, budući da smo usmenim putem od Vas obaviješteni „**da prostor koji smo ugovorili ne možemo da koristimo jer je isti zauzet u terminu koji smo mi ugovorili.**“

Poštovana g-đo Dragojević,

Ovakvim neprofesionalnim i nekorektnim ponašanjem stvorili ste nam značajne probleme, i nanijeli štetu ugledu Saveza arhitekata Crne Gore, koji je za ovu godinu obezbijedio prisustvo eminentnog žirija, priznatih stručnjaka i univerzitetskih profesora arhitekture iz regiona, koji će, kako je bilo planirano otvoriti VI Salon i dobitnicima uručiti nagrade.

Budući da ovi ljudi dolaze iz raznih gradova Evrope, te im je Savez i to kao neprofitno udruženje j finansirao avionske karte i smještaj, najava Salona istaknuta je na bilbordima širom Glavnog grada koje smo uredno zakupili i platili, izrađene su nagrade za najbolje radove, **da bi ste nas Vi, samo nekoliko dana pred samo otvaranje Salona obavijestili da, prostor za koji ste se Ugovorom obavezali da nam ga predate na korišćenje u ovu svrhu za šta ste uzeli novac, ne možemo da koristimo, jer se u istom terminu održava druga izložba.**

Druga izložba, umjetnika Stefana Todorovića, sa kojim po našim saznanjima nemate nikakav ugovorni odnos, i koja je najavljena na zvaničnom sajtu ULUCG da traje **do 04.12.2024.godine.**

Dakle, do dan prije otvaranja Salona arhitekture, koji je zakazan za 05.12.2024.godine, pa je nejasno Vaše postupanje u konkretnom slučaju, a još dodatno pri činjenici da nas o svemu obavještavate usmenim putem, uprkos obavezama koje ste ugovorom preuzeli. Ne možemo, a da se u konkretnom ne zapitamo da li ovakvo postupanje predstavlja zloupotrebu Vaših ovlašćenja kao predsjednice ULUCG, te da li sa namjerom, imenovanom umjetniku produžavate korišćenje prostora, to u terminu koji smo mi uredno ugovorili 6 mjeseci unaprijed, i uredno platili. No, na ova i sva druga pitanja, odgovor će dati nadležne sudske instance, ukoliko Ugovor ne bude ispoštovan sa Vaše strane.

Stoga Vas ovim putem pozivamo da nas danas 02.12.2024.godine do kraja dana, pisanim putem obavijestite da li možemo da koristimo prostor shodno zaključenom Ugovoru br. 1568 od 17.09.2024.godine.

Takođe, obavještavamo Vas da ćemo o neprijatnosti koju smo doživjeli sa Vaše strane obavijestiti i sve medije, budući da ste nas doveli u situaciju da 3 dana pred otvaranje Salona tražimo drugi prostor, što nije jednostavno jer su svi već zauzeti, te da ćemo u krajnjem možda biti dovedeni u situaciju da odgodimo otvaranje, usled okolnosti koje su nastale Vašom krivicom, a na štetu Saveza.

Ukoliko ne obezbijedite uslove za korišćenje predmetnog prostora na način i pod uslovima koje smo ugovorili, bićemo prinuđeni da svoja prava i interese štitimo pred nadležnim Sudom.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK SAVEZA

Nikola Radović



U Podgorici, 02.12.2024.godine.